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vendredi 6 octobre

Classe :

Le baréme donné est sur 30 points. Le sujet comporte 6 exercices indépendants.

Exercice 1) Les ensembles de nombres : (4,5 points)

Compléter le tableau suivant en indiquant si le nombre appartient ou n’appartient pas a
chacun des ensembles proposés. On utilisera les symboles € et &, répondre directement sur

le sujet
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Exercice 2 : Intervalles (4 points)
Compléter le tableau suivant : Répondre directement sur le sujet.
Inégalité Intervalle Représentation Notation utilisant
graphique les valeurs
absolues.
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